

# «Шахтер» — «Спартак» — 2:0

«Шахтер» (Донецк) — «Спартак» (Москва). 2:0 (2:0). Донецк. Стадион «Локомотив». 2 апреля. Облачно. 11 градусов. 43 000 зрителей.

Судьи Е. Александров (Ярославль), А. Хохряков (Июшкар-Ола), Ю. Игнатов (Калуга).

«Шахтер»: Дегтярев (Чанов, 85), Варнавский, Звягинцев, Си-монов, Пьяных, Рудаков, Ро-говский, Соколовский, Старухин, Федоренко, Л. Малый (В. Малый, 87).

«Спартак»: Дасаев, Сорокин, Самохин (Вулгаков, 57), Хидиятуллин, Романцев, Шавло, Ярцев, Ворисенков, Гаврилов, Глушаков, Корешков (Калашников, 65).

Голы: Старухин (24), Роговский (38).

Дублеры — 0:1. Гол: Иванов.

Снова с хорошим боевым настроением вышли на поле футболисты «Шахтера», причем этот огонек энтузиазма в ходе матча не только не гас, а, наоборот, усиливался. И снова удачно сыграли полузащитники, которые даже в отсутствие Сафонова и Дудинского оставались сильнейшими у горняков. Особенно отличились Соколовский и Федоренко, много потрудившиеся как в атаке, так и в обороне. А Соколовский вообще поразил меня необычайной заряженностью на удар: он использовал малейшую возможность, чтобы пробить по цели. Опасно били по воротам и Федоренко, и подключавшийся в атаки опорный хавбек Рудаков.

Имея за спиной таких старательных партнеров, форварды Роговский и Старухин не могли пожаловаться на скуку: своевременная и, как правило, точная передача мяча была им обеспечена. Но надо отдать должное и нападающим: они сыграли не менее активно и ярко, причем не каждый сам по себе, а довольно согласованным «тандемом». Например, можно припомнить немало случаев, когда Роговский почти безошибочно угадывал место, куда будет направлен выигранный Старухиним мяч. Впрочем, удивляться этому не следует, если учесть, что ветеран «Шахте-

ра» Старухин прекрасно видит поле.

Добавлю, что мало кто в высшей лиге умеет играть головой, как Старухин. И этот бесспорный факт был вновь подтвержден, когда первый мяч влетел в ворота гостей. Даже достаточно опытный Самохин не сумел устеречь донецкого бомбардира: при подаче очередного углового Старухин рванулся на свободное место и головой всадил мяч в сетку.

Из комбинаций «Шахтера», которые особенно запомнились, хочется упомянуть ту, что была проведена на 51-й минуте, когда мяч прочертил замысловатый путь между Старухиним, Федоренко и Роговским, но защитник гостей с трудом, в подкате, выбил его на угловой. (Кстати, похожая, очень опасная комбинация с теми же участниками повторилась и на 75-й минуте). Однако, как вы помните, счет горнякам на 38-й минуте удалось открыть в обстановке более прозаической: Роговский воспользовался несогласованностью в действиях далеко выбежавшего вратаря и защитников и с линии штрафной хладнокровно вкатил мяч в пустые ворота.

Игра «Спартака», к сожалению, не заслужила никаких похвал: большинство игроков действовали вяло, безынициативно. На этом тусклом фоне выделялся, пожалуй, только Шавло.

Но нельзя сказать, что у гостей не было возможностей забить мяч. Так, дважды, в конце первого тайма и в начале второго, отличный шанс упустил Корешков.

Но в целом это, повторяю, были лишь эпизодические вспышки. в то время как у ворот «Спартака» голевые моменты возникали на протяжении всей встречи.

**П. ПОНОМАРЕНКО,**  
мастер спорта.